

**\$15 MILLION REWARD**  
IRGC FINANCIAL NETWORKS IN YEMEN

The U.S. Department of State is offering a reward of up to \$15 million for information leading to the disruption of the financial mechanisms of the IRGC.

ABDOLREZA SHAHRIY

Rewards for Justice  
info@rewardsforjustice.net  
@rewardsforjustice

**A4 美刺殺伊朗將領失敗**

**服飾之美**  
日本皇室

說聞解字 A6

聯合新聞網  
http://udn.com

客戶服務  
udn@udn.com

9 17716071976005



今天投票日天氣晴朗，各地投票所一早就湧入人潮。 記者杜建重、陳柏亨 / 攝影

# 投票人潮 一早湧現



**韓投票韓冰相陪**

國民黨總統候選人韓國瑜（左）上午在女兒韓冰陪同下，到高雄林園投票。由於怕媒體蜂擁而上、影響到其他民眾投票權益，韓國瑜僅拱手說「謝謝大家」。

記者林滄一 / 攝影



**蔡：台灣民主更強大**

民進黨總統候選人蔡英文（中）上午十點在黨籍立委陪同下，前往戶籍所在地的永和秀朗國小投票，在等待的過程中，還不時與前後排隊的民眾閒聊，心情相當愉快。

記者杜建重 / 攝影



**宋：人民投票表達聲音**

親民黨總統候選人宋楚瑜（右）表示台灣在選舉裡面這麼平靜，展現台灣民主風範，是作為台灣人的驕傲。投完票後宋特別與來投票的100歲老先生寒暄、拜早年。

記者蘇健忠 / 攝影

【記者徐如宜、江婉儀、王敏旭、周志豪／連線報導】今天是投票日，蔡英文總統一早投票排隊時，也向選民微笑揮手，她說，希望公民都出來投票，讓台灣的民主更強大；國民黨總統候選人韓國瑜由女兒韓冰陪同前往投票所，他謝謝各界關心，並未受訪；親民黨總統候選人宋楚瑜則是簡單表示，台灣人用投票表達人民的聲音。

總統立委選舉今天投票

投票時間從上午8時開始，至下午4時止，將選出總統、副總統，立委113人，預計下午4時開票。

今天上午天氣晴朗，中選會表示，截至目前為止，民眾投票情況踴躍，雖無法預估投票率，但應該與上屆選舉相仿，上屆總統大選投票率為66.27%。

民進黨總統候選人蔡英文今天早上前往永和秀朗國小投票，投完票後說，今天的天氣非

常好，也是投票日，希望公民都出來行使自己的權利，讓台灣民主更強大，也希望今天投票過程都順利。

許多一大早來投票所排隊的民眾看到蔡英文出現，不少人想跟蔡英文自拍。媒體詢問蔡英文今天心情是否緊張、對選情是否樂觀等問題，蔡英文都保持笑容，並未回應。

經歷了昨天熱情澎湃的選前之夜，韓國瑜上午8時多由女兒韓冰陪同到達高雄林園

## A2、A3 選後學者觀察指標

了十多分鐘就進入投票所，韓國瑜投票後，到普願寺奉祀神明處簡單參拜，隨即搭車離去。

親民黨總統候選人宋楚瑜由林口遷戶籍到淡水，今上午投票後受訪，他解釋，大家都曉得「水」是什麼，就是「萬水」（宋已逝妻陳萬水）。

宋楚瑜說，台灣人用投票表達人民的聲音，這是大家幾十年大家共同奮鬥的成果，他感覺到作為一個台灣人的驕傲，讓全世界都羨慕。宋楚瑜說，昨晚睡得好，回去的時候女兒和兒子都給他很大的安慰，兒女今都會去投票，他今晚也會到總部看開票。

# 陸證實 武漢肺炎爆首例死亡

## 61歲男呼吸衰竭致死 新型冠狀病毒呈陽性 累積1死7重症

【記者林則宏／綜合報導】去年底爆發「不明原因病毒性肺炎」的湖北省武漢市首度傳出死亡病例，武漢市衛生健康委員會（簡稱「衛健委」）今日上午公告，截至10日已初步診斷感染新型冠狀病毒的肺炎病例41起，其中一人已於9日死亡，另有七例重症、兩人康復出院，其餘患者目前病情穩定。

武漢衛健委強調，自今年1月3日以來就未再發現新發病例，而且迄今未發現醫務人員感染，也未發現明確的人傳人證據。

大陸官方日前初步判定武漢傳出的「不明原因病毒性肺炎」的病原體為新型冠狀病毒。根據武漢衛健委發布的訊息，因感染這次新型冠狀病毒死亡的病例，患者為61歲男性，當初是因呼吸衰竭、重症肺炎住院，患者同時患有腹部腫瘤及慢性肝病。

武漢這次爆發不明原因病毒性肺炎的病例大部分都有當地「華南海鮮市場」的暴露史，這名死亡病例也常在華南海鮮市場採購貨品。住院後院方給予對症支持、抗感染、呼吸

機輔助呼吸、持續ECMO（即俗稱的「葉克膜」）體外生命支援等治療，但症狀並未好轉。

該名病患於9日晚間心跳停止，經搶救無效死亡。病原學檢測結果提示新型冠狀病毒核酸陽性。死亡診斷為「重症肺炎，急性呼吸窘迫綜合症（重度），膿毒性休克，多器官功能衰竭，嚴重酸鹼代謝紊亂，肝硬化」。直接死亡原因為「呼吸循環衰竭」。

武漢衛健委表示，所有739名密切接觸者，包括419名醫務人員，均已接受醫學觀察，沒有發現相關病例，強調目前沒有發現明確的人傳人證據。但大陸官方迄今仍未說明導致這次「不明原因病毒性肺炎」的真正感染原為何？何以會集中爆發？

武漢衛健委提醒，目前處於冬春季傳染病高發季節，呼籲當地民眾保持室內空氣流通，避免到封閉、空氣不流通的公眾場合和人群聚集的地方。若出現發燒、呼吸道症狀，特別是持續發燒不退，務必及時到醫療機構就診。

相關新聞見A5版